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Byty s kuchyňským koutem se prodávají i pronajímají dráž
Praha, 16. července 2015 – Češi přes inzerát nejčastěji prodávají dvou- a třípokojové byty. Dva nebo tři pokoje mají téměř tři čtvrtiny nabízených bytů. Tyto a další informace vyplývají z aktuální statistiky inzertního webu a novin Annonce, která mapuje situaci na poli realit za první pololetí letošního roku. Jaká je tedy situace na trhu s byty a domy, co a za kolik si lze koupit či pronajmout? 
Větší byty k prodeji, menší k pronájmu
Po dvou- a třípokojových bytech jsou třetí nejprodávanější kategorií byty jednopokojové, které tvoří 14 % celkové nabídky. Pronájmům oproti tomu dominují byty dvoupokojové (41 %), druhé v pořadí jsou byty jednopokojové (26 %). „Pokud porovnáme nabídku bytů k prodeji a byty k pronájmu, zjistíme, že Češi častěji pronajímají menší byty, zatímco ty dispozičně větší prodávají,“ uvádí Lenka Černá, výkonná ředitelka inzertního webu a novin Annonce. Byty se čtyřmi a více pokoji jsou co do počtu inzerátů již v menšině. V kategorii bytů na prodej zaujímají desetinu ze všech nabídek, pronájem těchto bytů pak nabízí jen 6 % inzerentů. 

S počtem pokojů také souvisí jejich rozloha. Byty na prodej ze dvou třetin inzerátů spadají do kategorie střední, tedy od 51 do 100 m². Nejvíce nabízených nemovitostí k prodeji je pak o velikosti 50–80 m². Také pronájmům dominují byty střední rozlohy, ale už pouze v polovině nabídek. Nejvíce se nabízejí byty o rozloze 30–60 m². „Rozloha bytů potvrdila trend, který se ukázal u počtu pokojů. V porovnání nabídek k prodeji a pronájmu jasně vychází, že Češi častěji prodávají nemovitosti s větší obytnou plochou, ty s menší plochou pronajímají,“ vysvětluje Černá. 
Byty se samostatnou kuchyní vyjdou levněji 

Dalším určujícím kritériem v segmentu nemovitostí je cena pronajímaných a prodávaných bytů. Cena jednopokojového začíná na necelých 900 000 Kč, za koupi čtyřpokojového pak Češi utratí téměř 6 500 000 Kč. Byty s kuchyňským koutem jsou navíc paradoxně dražší než ty se stejným počtem pokojů a samostatnou kuchyní. „V novostavbách převládají především byty s kuchyňskými kouty. Ty jsou díky tomu obecně modernější a navíc stojí na atraktivních místech. Byty se samostatnými kuchyněmi ve starších zástavbách jsou tedy logicky levnější,“ vysvětluje Černá. Tento trend se odráží v obou kategoriích – prodejích i pronájmech bytů.
Příkladem může být pronájem dvoupokojového bytu s kuchyní, který průměrně vychází na 9 900 Kč měsíčně. Byt se stejným počtem pokojů, ovšem s kuchyňským koutem, se pak pronajímá průměrně za 11 000 Kč. V případě třípokojových bytů se rozdíl vyšplhá až na téměř 3 000 Kč.

Vlastní parkování je výjimkou, výtah je k dispozici u každého druhého bytu
Kromě velikosti a ceny bytů mnohdy rozhodují o jeho koupi či pronájmu i další výhody. V první řadě do nich lze zahrnout balkon, lodžii či terasu, na které při prodeji láká čtvrtina inzerátů. Inzerenti, kteří své byty pronajímají, tyto výhody uvedli ve zhruba pětině případů. I zde pak dominují balkony, jež zmiňuje téměř polovina anoncí. 
Polovina inzerátů v kategorii prodejů láká na další benefity, kterými jsou výtah či parkování. U pronajímaných bytů takové výhody nabízí třetina nabídek. V obou případech převládá parkování na ulici, výtah je zmíněn zhruba v polovině inzerátů, které výhody tohoto typu nabízejí. 
Polovina českých domů nevypadá jako běžný byt
Statistiky Annonce za uplynulý půlrok se nezaměřují pouze na byty, ale mapují také nabídky rodinných domů. Kdo si touží pořídit dům, nalezne v inzerátech v drtivé většině samostatně stojící nemovitost s průměrnou plochou pozemku lehce přes 1 200 m². U nabídky těchto nemovitostí však není jednoduché vytvořit jasné parametry. „50 % domů totiž nesplňuje běžná bytová kritéria: mají více koupelen nebo se jedná o dvougenerační domy s více kuchyněmi či kuchyňskými kouty. Pokud byste přece jen hledali dům, který bude mít stejné dispozice jako běžný byt, najdete v nabídce nejčastěji ty tří- a čtyřpokojové,“ uzavírá Černá.
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Annonce skrze inzeráty na svém inzertním webu a v novinách propojuje lidi, kteří něco hledají a také chtějí nabídnout, s těmi, kteří to mají či potřebují. Web Annonce navštíví zhruba 350 000 reálných uživatelů měsíčně, a ti mají k dispozici více než 200 000 inzerátů denně. Lidé mohou inzerovat zdarma ve většině rubrik jak na webu, tak v novinách. Web Annonce umožňuje inzeráty snadno a chytře zadávat i vyhledávat a je dostupný také v mobilních telefonech. Všechny inzeráty zároveň vycházejí i v tištěných novinách, které jsou čerstvě k dostání každé pondělí, středu, pátek a sobotu na 7 500 místech po celé republice.

Nejvíce inzerátů nabízí Annonce v rubrikách Reality, Práce, Auto-moto a Seznamka.
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