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ANNONCE POMŮŽE NA VELETRHU JOBS EXPO 2015 NAJÍT PRÁCI LIDEM NAD 50 LET
Praha 6. 3. 2015 – Společnost Annonce se stala jedním z hlavních mediálních partnerů mezinárodního veletrhu pracovních příležitostí Jobs Expo, který se uskuteční 12.–13. března 2015 v prostorách pražského Výstaviště v Holešovicích a organizuje ho společnost INCHEBA EXPO PRAHA. Letos se Annonce zaměří především na problematiku zaměstnávání lidí nad 50 let. Stejně jako loni připravila Annonce pro účastníky veletrhu zajímavý program, který jim pomůže při uplatnění na trhu práce.
Portál Annonce.cz a jediné celostátní inzertní noviny Annonce se stejně jako loni zapojí do programu mezinárodního veletrhu práce Jobs Expo 2015. „Letos lidem nad 50 let zprostředkujeme užitečné rady, které by jim mohly pomoci v opětovném zapojení do pracovního procesu,“ vysvětluje ve stručnosti Petr Langer, specialista Annonce na segment práce. 

Poradí odborníci, inspirují skuteční uchazeči
Ve čtvrtek 12. března bude od 13:30 probíhat v rámci veletrhu panelová diskuze s odborníky z různých segmentů trhu a státních institucí, kteří se problematikou zaměstnávání lidí nad 50 let dlouhodobě zabývají. Jako přednášející se představí specialista Annonce na segment práce Petr Langer, ředitel Odboru trhu práce z Generálního ředitelství Úřadu práce ČR Jan Karmazín, odborník z České správy sociální zabezpečení a advokát Pavel Kropáček ze společnosti Kropáček LEGAL. „S oblastí pracovního práva máme bohaté zkušenosti, naše advokátní kancelář například úspěšně zastupovala skupinu klientů, kterým jsme poskytovali poradenství v souvislosti s ochranou jejich práv před nezákonnou šikanou, tzv. mobbingem a bossingem ze strany zaměstnavatele na pracovišti. Pro tyto klienty jsme následně vymohli vyplacení významných částek odškodnění ze strany zaměstnavatele,“ doplňuje svoje zkušenosti s touto problematikou advokát Pavel Kropáček.
Tuto diskuzi doplní také účastnice minulého ročníku veletrhu Ivana Skalská, která právě s pomocí Annonce nalezla práci. Kromě panelové diskuze bude poté přítomna i na stánku Annonce číslo 145. „Loni se spolupráce ve formě koučingu setkala s velkým ohlasem. Proto i letos počítáme s tím, že vybrané účastníky provedeme krok po kroku procesem aktivního hledání práce tak, aby ani ve vyšším věku neztráceli zdravé sebevědomí,“ doplňuje Petr Langer. 
Druhý den, tj. v pátek 13. března, proběhne od 10:30 také přednáška Petra Langera s názvem Deset nejčastějších chyb při odpovědích na pracovní inzeráty z Annonce. V rámci této přednášky si účastníci budou moci vyzkoušet takzvaný modelový pohovor. Při něm se dozvědí, jak se správně na pohovor připravit a čeho se naopak vyvarovat.
Stánek Annonce opět nabídne osobní poradentství
Kromě panelové diskuze a přednášek budou návštěvníkům k dispozici odborníci přímo na stánku Annonce. Po celou dobu veletrhu bude přítomna právnička Mgr. Iva Pikalová z právní kanceláře Kropáček LEGAL, která bude odpovídat zájemcům na otázky týkající se pracovního práva. Po oba dva dny veletrhu se budou moci zájemci o personální poradenství obrátit i na specialistu Annonce Petra Langera. „V první řadě je nutné přestat vnímat vyšší věk jako nevýhodu. Přináší s sebou totiž mnohé vlastnosti, které zaměstnavatelé vyžadují a vyhledávají, jako například spolehlivost, loajalitu, zkušenost či nadhled. Proto se na ně uchazeči o práci nesmějí bát upozornit,“ uzavírá Langer.
Program Annonce na veletrhu Jobs Expo:

· 12. 3. od 13:30 do 14:30 (seminární místnost č. 251) – Panelová diskuze na téma zaměstnávání osob 50+                         
· 13. 3. od 10:30 do 11:30 (seminární místnost č. 251) – přednáška na téma 10 nejčastějších chyb při odpovědích na pracovní inzeráty z Annonce a následně Modelový pohovor aneb čemu se vyvarovat a jak se připravit!
· 12. 3. a 13. 3. personální poradenství Petra Langera na stánku Annonce

· 12. 3. a 13. 3. právní poradenství Mgr. Ivy Pikalové za kanceláře Kropáček LEGAL na stánku Annonce
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O společnosti Annonce, www.annonce.cz
ANNONCE a.s. je česká společnost zabývající se poskytováním a zprostředkováním služeb a obchodu svým zákazníkům. Byla založena v březnu roku 1990 jako tištěné médium, ve kterém byly prezentovány inzeráty. 

V dnešní době vydává jediné celostátní inzertní noviny Annonce, a to čtyřikrát týdně: v pondělí, ve středu, v pátek a v sobotu. Týdenní náklad se pohybuje okolo 65 – 80 000 výtisků. Jen v roce 2013 otiskla Annonce 1,8 milionu inzerátů. On-line verze Annonce.cz vznikla v roce 1997 a od té doby má téměř 300 000 registrovaných uživatelů a okolo 350 000 reálných uživatelů za měsíc. Denně Annonce publikuje v průměru 200 000 inzerátů. Z toho například jen sekce Reality tvoří 70 000, dalšími početnými a hojně využívanými rubrikami jsou Práce, Auto-moto a Seznamka.
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